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Τη Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Άνω Πατησίων η παρουσίαση του βιβλίου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλου με τίτλο «Άνθρωπος που δεν είναι 
ταπεινός δεν μπορεί να αγαπήσει – Ο Άγιος Ιάκωβος Τσαλίκης όπως τον έζησα» 
(Εκδόσεις Ἐν πλῷ).

Το βιβλίο αποτελεί μια συνέντευξη του συγγραφέα στην οποία περιγράφει την 
προσωπικότητα, το ήθος και την πνευματικότητα του Αγίου, όπως ο ίδιος είχε την 
ευλογία να βιώσει κοντά του.

Ο Άγιος Ιάκωβος ζούσε την παρουσία του Χριστού, έδειχνε απίστευτη υπακοή εν 
παιδεία και νουθεσία Κυρίου και η μοναχική του ζωή ήταν όλη μια προσευχή.

Ωστόσο, η ταπείνωση ενώπιον του Θεού και των ανθρώπων ήταν το στοιχείο που 
του άνοιξε το δρόμο για την Αγιοκατάταξή Του.

Ο Σεβασμιώτατος μοιράστηκε με το κοινό προσωπικές στιγμές και περιστατικά με 
τον Άγιο, τα οποία σημάδεψαν τη ζωή και την πνευματική του πορεία.
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Κλείνοντας, τόνισε συγκινημένος την ευγνωμοσύνη του στον Θεό που έφερε τον 
Άγιο στο δρόμο του και το δέος που αισθάνεται συνεχώς, προκειμένου να κρατηθεί 
στα ίχνη του.

Την παρουσίαση άνοιξε ο Αρχιμ. Θεολόγος Αλεξανδράκης, Προϊστάμενος της 
Ενορίας, αναφερόμενος σε σταθμούς της ζωής και του πνευματικού έργου του 
Σεβασμιωτάτου και ακολούθως τον ευχαρίστησε θερμά για την ιδιαίτερα τιμητική 
παρουσία του στην Ενορία.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός, Εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών κ.κ. Ιερωνύμου Β΄, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Συμεών 
Βενετσιάνος, Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητος και Οικογένειας της Ι.Α.Α., 
πατέρες από την Ι.Α.Α. και πολύς κόσμος που παρακολούθησε με αμείωτο 
ενδιαφέρον τον πηγαίο λόγο του συγγραφέα.

Μετά το τέλος της παρουσίασης ακολούθησε κέρασμα προς όλους τους 
παρευρισκομένους, οι οποίοι είχαν τη δυνατότητα να προμηθευτούν το βιβλίο με 
την υπογραφή και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου και παράλληλα να επισκεφτούν 
την έκθεση βιβλίου που λειτουργεί στην Ενορία, η οποία αποτέλεσε και το έναυσμα 
γι’ αυτή την παρουσίαση.
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